

BMW Czech Republic Česká republika



Informace pro média
7. prosince 2023

BMW Motorrad představuje novou kolekci oblečení pro rok 2024. Výbava motorkáře a oblečení pro bezpečné, komfortní a stylové jízdy na motocyklu.



P9053369

Mnichov. Již 45 let se BMW Motorrad snaží, aby jízda na motocyklu byla co nejbezpečnější a nejpohodlnější díky dokonale navrženému oblečení, které je módní, atraktivní a stylové. BMW Motorrad nabízí komplexní sortiment výbavy motorkáře. I zde platí pro BMW Motorrad typické motto: učinit stávající ještě lepším a zároveň vyvíjet nová, inovativní řešení pro bezstarostné potěšení z jízdy. Nová kolekce oblečení BMW Motorrad 2024 nabízí celkem 28 nových produktů rozdělených do následujících skupin: #PluggedToLife, #RideAndShare, #SpiritOfGS, #NeverStopChallenging a #SoulFuel.

#PluggedToLife: Stylové oblečení pro jezdce s vysokou každodenní užžitnou hodnotou.

S kolekcí #PluggedToLife nabízí BMW Motorrad praktické a stylové produkty, které jsou ideální pro každodenní jízdu na motocyklu, ale jsou také vhodné pro každodenní používání po sesednutí z něj.

Pro nadcházející sezónu je **přilba Sao Paulo** k dispozici v nových barvách Matter a Nucleus. Díky dlouhému hledí a integrované sluneční



cloně je módním, pohodlným a bezpečným společníkem do městského a příměstského provozu.

Kalhoty London jsou rovněž k dispozici v nových barvách: světle šedé a modré. Díky modernímu vzhledu s 5 kapsami vypadají skvěle i při nošení mimo motocykl. Chrániče NP-Flex 3D na kolenou dobře tlumí nárazy, aniž by to bylo na úkor pohodlí.

Tenisky Seoul GORE-TEX, které jsou pro příští motocyklovou sezónu k dispozici v barvě khaki, jsou stylové a praktické. Membrána GORE-TEX spolehlivě chrání před větrem a vodou, zatímco podrážka odolná proti olejům a pohonným hmotám a integrovaná ochrana paty a kotníku zajišťují vysokou úroveň bezpečnosti. Skrytý zip na vnitřní straně umožňuje snadné a rychlé nazouvání i vyzouvání.

#RideAndShare: Ležerní roadster a cestovatelský životní styl.

Novinkou v nabídce je **bunda Swartberg AIR** se sportovním střihem, která je ideálním společníkem na letní výlety. Vnější materiál je vyroben z oděruvzdorného polyamidu a poskytuje účinnou ventilaci. Díky tomu lze tuto módní bundu používat i za velmi teplého počasí.

Novinkou jsou také **boty Gavia AIR**. Jsou vyrobeny z obzvláště prodyšné tkaniny, jejich speciální podšívka a vnější materiály zajišťují vysokou úroveň propustnosti vzduchu. Díky tomu jsou ideální pro cestování při vysokých teplotách. Lehká mezipodešev a podrážka Vibram s vysokou přilnavostí jim navíc dodávají při chůzi podobný pocit jako teniska.

Skládací přilba **System 7 Carbon EVO** poskytuje maximální pohodlí a bezpečnost. Díky celokarbonové skořepině je přilba extrémně lehká a nabízí dokonalou ochranu proti nárazu. Systém ochrany proti nárazu (MIPS) omezuje rotační pohyb hlavy v případě nárazu, čímž minimalizuje riziko zranění. Pro nadcházející sezónu je k dispozici v nových barvách a dekorech.

Nová modrošedá barva **bundy Aravis AIR** je závanem čerstvého vzduchu pro horké fáze jezdecké sezóny. Díky velkým síťovinám a strečovým vložkám nabízí nejen mimořádnou volnost pohybu, ale také příjemnou cirkulaci vzduchu. Je obzvláště praktická – dva integrované ramenní popruhy umožňují nosit bundu na zádech jako batoh v situacích, kdy nesedíte na svém stroji.

Kalhoty Gerlos jsou k dispozici v novém barevném provedení. Zaujmu ležerním vzhledem a jsou vhodné pro léto a přechodná období roku. Oděruvzdorné kalhoty lze v případě potřeby opatřit větruodolnou



a nepromokavou vložkou. Mají také odnímatelné a nastavitelné chrániče NPL na kolenou a chrániče NP3 na bocích.

#SpiritOf GS: Dobrodružné, ale bezpečné.

Pro ty, kteří se nemohou dočkat dalšího dobrodružství na dvou kolech na silnici i mimo ni, jsou nové funkční výrobky z kolekce #SpiritOfGS skutečnou nezbytností. Například třídílná **bunda GS Karakum GORE-TEX** v novém barevném provedení nabízí maximální sportovnost a je připravena na jakoukoli jízdu, a to i v terénu. Díky třem vrstvám a svrchní vrstvě GORE-TEX je vhodná do všech podmínek od tepla až po chlad. Dvoudílné **kalhoty GS Karakum GORE-TEX** splňují i ty nejvyšší nároky.

Odolná **bunda GS Puna GORE-TEX** je pro nadcházející sezónu k dispozici také v nových barvách. S touto bundou budou příznivci motocyklů dobře vybaveni pro jízdu v terénu. Vnější plášť je vyroben z vysoce odolné směsi polyamidu a bavlny a místa nejvíce ohrožená při pádu jsou vyztužena PU povlakem s keramickými částicemi. Díky konstrukci GORE-TEX Z-Liner je bunda nepromokavá a prodyšná. V nabídce jsou také odpovídající **kalhoty GS Puna GORE-TEX**.

Bunda GS Rallye GORE-TEX 2024, která je k dispozici v nových barvách, má dobře odvětranou svrchní nepromokavou vrstvu GORE-TEX, která chrání před větrem, nepřízní počasí a nečistotami. Vysoce oděruvzdorný materiál z polyamidu a bavlny spolu s chrániči kloubů NP3 zajišťují vysokou úroveň bezpečnosti. Moderní vzhled doplňují praktické detaily, jako jsou četné vnitřní i vnější kapsy. **Kalhoty GS Rallye GORE-TEX** s odvětráváním v novém barevném provedení s nepromokavou vnější vložkou GORE-TEX navíc poskytují tu nejlepší ochranu proti větru, špatnému počasí a špíně.

A konečně nepromokavé **boty VentureGrip Pro GORE-TEX** nabízejí robustnost, bezpečnost a pohodlí pro cestování i jízdu na enduru. Univerzální boty jsou určeny pro každodenní použití a jsou vybaveny vysoce odolnou podrážkou Vibram s mimořádnou přilnavostí a odolností vůči olejům a pohonným hmotám.

#NeverStopChallenging: Síla a výkon pro sportovní motorkáře.

Kolekce #NeverStopChallenging uspokojí každého, od sportovních motorkářů až po opravdové specialisty na závodních tratích. **Boty M Pro Race GORE-TEX** jsou novinkou pro rok 2024 a splňují nejvyšší požadavky na výkon a jsou vybaveny velkými ochrannými prvky



z tvrdého plastu. Boční vyměnitelné hořčičkové slidery na patě a špičce boty zabraňují zraněním.

Sportovní **bunda Downforce** přichází v nové barvě. Lze ji použít jak pro dojíždění do práce, tak pro rekreační jízdu od jara do podzimu.

Tenisky KnitRace kombinují moderní design a speciální materiál. Jsou vybaveny technologií 3D úpletu zajišťující prodyšnost. Stylové tenisky jsou certifikovány jako motocyklové boty (úroveň 1) díky ochraně před řadicí páčkou a bezpečnostním prvům, jako je integrovaná ochrana kotníku a 3D ochrana paty.

Rukavice ProRace budou v příští sezóně k dispozici také v nové barvě. Jsou ideální pro sportovní jezdce, kteří si při rychlé jízdě cení obratnosti, bezpečnosti a přilnavosti.

#SoulFuel: Navrženo pro čistou vášeň z jízdy.

Bunda Spandau je pro rok 2024 zcela nová. Je vyrobena z oděruvzdorné džínové tkaniny. Kombinuje maximální bezpečnost a funkčnost s klasickým vzhledem. Bunda má čtyři vnější a tři vnitřní kapsy. Ke kalhotám BMW Motorrad ji lze připojit pomocí spojovacího zipu.

Novinkou pro příští rok je také **kožená bunda Westend**, jež kombinuje klasický design s vynikající funkčností a bezpečností. Bunda je vyrobena z přibližně 1,2 mm silné hovězí kůže s certifikací LWG. Díky tomu je mimořádně pohodlná při nošení a sama o sobě je velmi atraktivní. Funkčnost zvyšují prvky, jako je kovový zip po celé délce s klopou proti silnému větru, kvalitní vnitřní podšívka, tři uzavíratelné vnější kapsy a tři vnitřní kapsy. Pro větší bezpečnost jsou pod kůží ukryté také pokročilé chrániče NP-Flex na ramenou a loktech. Koženou bundu lze připojit ke kalhotám BMW Motorrad pomocí 40 cm širokého spojovacího zipu.

Novinkou pro rok 2024 jsou **kalhoty Moosach** z oděruvzdorné džínové tkaniny. Díky diskrétně umístěným ochranným prvům stylově kombinují bezpečnost a funkčnost s klasickým vzhledem. Kalhoty jsou na stehnech podšité a lze je používat i pro každodenní nošení. Pro větší bezpečnost jsou na kolenou a bocích odnímatelné chrániče NP-Flex.

Novinkou pro motocyklový rok 2024 jsou také **šněrovací boty Treptow GORE-TEX**. Nabízejí vysokou funkčnost a klasický vzhled. Díky všitému poutku na stažení na konci botní části se obzvláště snadno nazouvají. Bota je odolná větru i vodě díky membráně GORE-TEX a kombinaci kůže a plátna. Při návrhu těchto bot byla v popředí zejména bezpečnost. Kromě chráničů kotníků NP-Flex jsou boty na šněrování



vybaveny robustními krytkami špičky a paty a také výztuhou pro řazení. Nechybí ani speciální vnitřní podšívka pro optimální regulaci teploty. Podrážka Vibram je odolná vůči olejům a benzínu a zároveň poskytuje vynikající přilnavost a pohodlí.

A konečně **bunda Schwabing** je se svým historickým vzhledem oživením klasiky v novém designu pro rok 2024. Pozornost upoutají tradiční dvojité pruhy na rukávech. Pod kvalitní hovězí kůží se o bezpečí starají chrániče NP-Flex na ramenou a loktech, zatímco dvě vnější a tři vnitřní kapsy poskytují dostatek prostoru.

Další informace o kolekci oblečení BMW Motorrad 2024 najdete na:
<https://www.bmw-motorrad.com/en/shorturls/apparel-finder.html>

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2022 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,4 milionu osobních vozů a více než 202 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>